



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе проверки по факту причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего в Кемеровской области



В средствах массовой информации сообщалось, что 22 июня 2023 года в тире одного из парков культуры и отдыха в Кемеровской области мужчина из пистолета выстрелил в глаз 17-летнему подростку. По данным СМИ, медицинская помощь пострадавшему врачами была оказана несвоевременно, в связи с чем спасти орган зрения не удалось.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу организовано проведение процессуальной проверки.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Кемеровской области-Кузбассу А.С. Безукладникову доложить о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829961>